
Lot 1 
Early C20th Royal Worcester jug with coral handle, blush ivory ground decorated with floral sprays, purple back stamp,
numbered 1507
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 2 
Early C20th Royal Worcester jug, coral handle and blush ivory ground decorated with floral sprays green back stamp with
Rd.No. 167140 numbered 1507, H13cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 3 
Early C20th Royal Worcester jug, coral handle and blush ivory ground decorated with roses with gilt highlights, purple back
stamp, Rd.No 167140, numbered 1507, H13cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 4 
Late Victorian Royal Worcester jug, reeded gilt handle and blush ivory ground decorated with flowers, purple back stamp
Rd.No. 29115, numbered 1094, H18cm
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 5 
Silver bangle, stamped Tiffany & Co. .925, diameter 8cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 6 
Geo.V silver teapot, ebony handle and finial on circular stepped foot, Birmingham 1924, H13cm.
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 7 
Late Victorian silver presentation rose bowl, gadrooned body on circular stepped foot and Bakelite base, bearing
presentation inscription, Sheffield 1899, diameter 15.5cm H17cm (including base)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 8 
18ct gold wedding band, 6.4g
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 9 
9ct gold chain link necklace with lobster claw clasp stamped 9K L60cm, 18.6g
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 10 
Three ERII Silver Sovereigns dated 2019 with COA (3) and a Sterling silver ingot charm L3.5cm Sheffield, 1977 on a box
chain with spring clasp stamped 925 L54cm 0.6ozt
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 11 
Sterling silver charm bracelet including charms of Holy Bible, warming pan, boot, teddy etc with heart padlock clasp and
safety chain, stamped Silver (AF) 1.1ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 12 
9ct gold Ladies wristwatch with hand wound Swiss made with mother of pearl dial, 15 jewel movement on elasticated
bracelet strap, case stamped 375, and another 9ct gold Ladies wristwatch with hand wound Swissmade, 15 jewel
movement on mesh strap, case stamped 375 (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 13 
Geo III Crown, Victorian bun head Crown 1845 and Jubilee Crown 1899 2.6ozt (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 14 
Set of six Victorian hallmarked Sterling silver apostle spoons by John Millward Banks, Birmingham, 1894 in fitted velvet lined
case, Victorian hallmarked Sterling silver Art Nouveau style teaspoons set and matching sugar tongs (incomplete) in fitted
silk lined case, and three single napkin rings varying dates and assays gross 5.5ozt
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 15 
Victorian Maltese cross Masonic jewel engraved with grip and NIOF Lady Johnstone Lodge, A.Sellers 1894, H4cm, a silver
hallmarked Jubilee ingot on chain and a silver plated Hunter pocket watch case (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 16 
WWII Timor "Dirty Dozen" military issue wristwatch, stainless steel case on military style webbing strap. Black dial set with
Arabic numerals, dial signed together with crows foot mark. Screw off back engraved W.W.W. K12353 and 42253 together
with crows foot mark both inside and out. Case diameter including crown 40mm
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 17 
Sheaffer white dot rolled gold fountain pen and a sterling silver propelling pencil
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 18 
Fabergé guilloche enamel wine charms, edition I arrow head egg, in dark blue velvet case with embossed Fabergé logo,
complete with information card and outer slip
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 19 
Fabergé guilloche enamel wine charms, edition I arrow head egg, in dark blue velvet case with embossed Fabergé logo,
complete with information card and outer slip
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 20 
1:50 scale Corgi Fairground Attractions "South Down Gallopers" carousel No. CC20401. Limited edition 5133/6000, complete
with box and limited edition certificate
Estimate: 150 - 250
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 21 
C20th Royal Copenhagen blue and white desk set, Danish model of a goose, Royal Copenhagen model of a young boy
whittling a stick (H18.5cm)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 22 
C20th Herend pin dish with lattice work sides hand painted decoration, Royal Crown Derby Imari pattern pin tray patterno
1128, pair of Royal Worcester "The Blind Earl" trays, collection of other cabinet ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 23 
C20th Art Nouveau mirror with embossed pewter surround with poppies and enamel highlights, arched bevel edged mirror
within W41cm L49.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 24 
Pair of Victorian style pottery table lamps of hexagonal baluster design with floral decoration, collection of other decorative
ceramics (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 25 
C19th Dresden style porcelain parasol handle with gilt metal knop and with hand decorated panel, brass sovereign scales
stamped TS, two pairs of C19th wick trimmers
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 26 
Pair of C19th Dutch opaque glass casters with hand painted floral decoration, pair of matching oil bottles (restored)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 27 
Georgian silver sherry bottle ticket, early C20th dressing table jar with hobnail cut decoration and silver repose work lid,
C20th cut glass dressing table jar with silver lid stamped 925 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 28 
Pair of Chinese trinket dishes decorated with exotic birds and flowers set in mottled green ground D11cm, similar blue
ground dish, abalone shell articulated fish, pair of C20th Chinese carved soap stone salts, Russian papier mache box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 29 
Middle Eastern silver plated coffee set comprising of a coffee pot, six cups and a serving tray H32cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 30 
Victorian EPNS ink stand, oval base with gadrooned border and central cast figure of a knight slaying a dragon, supporting
a trumpet shaped vase, the two glass wells with hinged covers on four ball feet W30cm H38cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 31 
C20th EPNS three bottle swing handled tanatlus, beaded angular frame with column corners on an Art Nouveau cast scroll
base with bracket feet, stamped TB&S EP 2173 W, W30cm D13cm H34cm, the three square decanters with reeded bodies,
star bases and similar stoppers, H24cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 32 
Lacquered oak box containing assorted coinage, silver plated sherry cups, pipe, medallions, small bugle etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 33 
Edward VII hallmarked Sterling silver lidded dressing table jar with repoussé cherub head decoration by Boots Pure Drug
Company, Birmingham, 1904 and another cut glass repoussé decorated dressing table jar and a hinged snuff box in the
form of a book (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 34 
Collection of costume brooches including one abalone circular brooch with foreign stamp to back, a heart shaped brooch
stamped Sterling, a large art nouveau style dragon fly brooch, Art Deco style brooches etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 35 
Collection of jewellery, including a pair of Sterling silver drop pendant earrings in the form of teardrops, stamped 925 and
another pair of oval hoop silver earrings, a 9ct gold ring, two beaded necklaces etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 36 
Mid Victorian silver pair cased pocket watch (glass damaged), white enamel dial with Roman numerals (lacking minute hand
and second hand), gilt dustcap enclosing full plate fusee lever movement, no. 5529 with stop start lever, case hallmarked
Birmingham 1847
Estimate: 120 - 180
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 37 
Art deco figure of a man and hunting dog
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 38 
Metal crown money box commemorating the 1953 coronation
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 39 
Nintendo Game Boy with Tetris game
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 40 
Three art deco wall plaques one marked A Kautsch
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 41 
Tortoiseshell Ray Bans, pair of green lens sunglasses and another pair of spectacles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 42 
Vanity case with plush green interior
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 43 
Cased set of five green handled knives, eight apostle tea spoons, salt and pepper set, two pairs of sugar nips, egg cups etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 44 
Collection of assorted cutlery
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 45 
Swiss key wound open faced pocket watch, movement no. 568129, and three keyless open faced pocket watches
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 46 
Two Scottish hammered coins, one dated 1624, other coins, some foreign
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 47 
The Beatles - A Hard Days Night (PMC 1230), Parlophone mono recording, The Beatles - Hey Jude & Revolution (QMSP
16433) EMI Parlophone 45RPM single, "The School Girls Own Annual" 1924 and a collection of royal memorabilia including
the London Illustrated News, "Silver Jubilee record number 1910-1935", Weekly Illustrated HM King Edward VIII, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 48 
Royal Crown Derby Siamese cat pattern LIV H13cm, Wedgewood "Hathaway Rose" urn shaped vase decorated with roses
H22cm, Edwardian bone china 17 piece harlequin tea set lacking 1 cup, 36 unused "North Yorkshire" souvenir mugs
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 49 
Royal Grafton "Malver" 15 piece tea service and spode "Regent" set of 6 coffee cans and saucers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 50 
J K Rowling, "Harry Potter and the Half Blood Prince" published Bloomsbury Publishing Plc first edition 2005 and J K
Rowling, "Harry Potter and the Order of the Phoenix" published Bloomsbury Publishing Plc first edition 2003 (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 51 
J K Rowling, "Harry Potter & the Sorcerers' Stone" published by the Scholastic Press, first American Edition, October 1998,
Harry Potter and the Prisoner of Azkaban published by the Scholastic Press, first American edition October 1999 (2)
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 52 
Royal Crown Derby Imari pattern (1128 plate) D27cm, smaller plate D21.5cm, pair of plates D18cm, masons iron stone
plate D23cm, Victorian Jack field cow creamer with gilt highlights H12cm, two Ansley part cabinet tea services decorated
with fruit (one cup A/F) and George V shelly coronation beaker
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 53 
Paramo no. 10 plane master wood working plane (boxed), carpenters brace, hub puller, Permuvar R& P plane (boxed),
"Magic" vintage marmalade cutter and small selection of other tools
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 54 
Mounted montage of vintage tools including square dividers, ball pen hammer, folding steel rule 45cm x 66cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 55 
David Brook Ceramics Nuffield Universal tractor L20.5cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 56 
David Brook Ceramics International T. D. 9 crawler L18cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 57 
David Brook Ceramics Aveling & Porter "Kirsty" road roller L39cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 58 
David Brook Ceramics Fowler showman's traction engine L46cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 59 
October 1991 - September 1993 Apple Macintosh Classic II compact computer complete with keyboard, mouse, instruction
books, printer, Microsoft works in generic fitted cases
Estimate: 300 - 500
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 60 
1960's The Beatles powder compact with central printed image of The Beatles in circular gilt case with machined back
opening to reveal mirror and powder duster D7.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 61 
Contemporary Wedgwood Clarice Cliff centenary 1899-1999 "Bizarre" pattern sugar caster, set of four "Wren" Clarice Cliff
inspired design coffee cans, similar cup and saucer etc
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 62 
Early C20th Dunkerque de Souvenir mother of pearl letter knife with pierced carved handle flat blade and hallmarked silver
collar L22cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 63 
1970's Olympus trip serial no. 2346567 35 camera with F40mm lens in original leather case, Zenit EM , Olympus 1010 digital
camera complete with charger and instruction booklet
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 64 
Pair of tan Sorel Caribou size 7.5UK
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 65 
1930 Wade Orchadia flambé ware style vase H19cm, similar smaller jug H16cm, collection of other art pottery and 1930's
decorative ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 66 
Beswick Beatrix Potter's Tommy Brock with gold pottery mark to the base H9cm, Sylvac rabbit, Lacombe chilli cat and other
decorative ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 67 
Miniature fries breakfast coco tin, liberty style pewter five bar toast rack, collection of vintage badgers, M Horner blues harp
harmonica, collection of coins, bank notes and other miscellanea including cards, powder compact, fishing Sportominoes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 68 
1930's blue tinted moulded glass lemonade set, similar fruit bowl, five Looney Tunes tumblers, shop measures and
collection of other decorative glassware and ceramics including Limoges dressing table jar produced for Christian Dior, Paris
(3 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 69 
1950's D.B.C. "Westover" dinner service, pattern 1027
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 70 
Beswick palm jug, turquoise glaze, impressed 1068 to the base, 1930's Beswick tureen and cover impressed 170, Beswick
trug blue faded decoration impressed 475 (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 71 
Three contemporary Glasform mushrooms with iridescent cups, art glass vase with pontil mark H19.5cm, signed David
Wallace perfume bottle and collection of other other decorative glassware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 72 
1980 Olympic souvenir Misha the bear Olympic mascot H7cm, collection of other Russian memorabilia including piece from
the Berlin wall c. February 1990, circular leather chessboard, teddy bear H43cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 73 
1950's Wade biscuit barrel on chrome plated stand with lid, art pottery regal ware vase, Copeland & Garrett tea ware, Royal
Doulton floral charger no. D5107, Poole pottery plate and collection of other decorative ceramics, tableware and tureens (2
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 74 
Three WWI silk greeting cards, WWI souvenir silk handkerchief, early C20th children's mounted bookplates by various
artists, collection of film review magazines from early 1970's - mid 1970's, other ephemera (QTY)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 75 
Early C20th Art Nouveau design copper jardinière with embossed decoration D24.5cm H21.5cm, collection of early C20th
Art Nouveau drawer handles, bronzed vesta in the form of a carp and an early C20th copper flask/hot water bottle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 76 
C20th beech candlesticks, dyed and pokerwork decoration, square tapering columns on moulded square bases H25.5cm,
two pokerwork decorated dressing table jars (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 77 
Mid C20th chrome plated table lamp with segmented stepped column H45cm, and 1950's mirrored table lamp square
tapering column on stepped base with etched floral decoration (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 78 
Bill Tidy pen cartoon personalised "Val, will the luck of the Fosdykes never change" from The Fosdyke Saga 1971 - 1985
The Daily Mirror newspaper W29.5cm H20cm, and two similar unsigned cartoons on artist board W51cm H40.5cm (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 79 
Kenneth Shoesmith Royal Mail Lines Ltd "South America By Royal Mail" reproduction advertising print W60cm L90.5cm, and
four other advertising prints (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 80 
Bryan Davies, 1958, British Railways Whitley Bay, Northumberland, vintage travel poster published by British Railways
(North Eastern Region 58), printed in Great Britain by Jordison & Co., Ltd London and Middlesborough W62.5cm H100.5cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 81 
Lace edged and other table linen, silk style cummerbund, two ITV festive scatter cushions showing Ant and Dec and Philip
Schofield
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 82 
South American poncho, red ground with striped panels W117cm L129cm and a C20th string woven rug W103cm L87cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 83 
C20th Chinese embossed washed woollen rug, old gold ground with central floral pattern medallion with floral border
W213cm L290cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 84 
C20th North African wool rug, beige and chocolate brown ground with three stylized geometric striped panels, W176cm
L222cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 85 
C20th Caucasian pattern wool rug, brown ground with two stylized geometric medallions and quadruple geometric
patterned border W208cm L147cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 86 
Two C20th traditional pattern Bedouin camel saddlebags, both with stylized geometric patterned panels W48cm L138cm
and W57cm L151cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 87 
Late Victorian mahogany Davenport pierced fret work gallery over stationery compartments, angled slope with part fitted
interior, four drawers opposite four faux drawers W54cm D53cm H84cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 88 
1930 smokers cabinet with open shelf with twin tambor shutter, Victorian mahogany dressing table mirror with scroll arms
and single freeze drawers, early C20th art neveaux wash stand top, 1930 bentwood folding chair with simulated crocodile
skin wooden seat, early C20th mahogany folding steamer type chair (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 89 
Pair of early C20th Arts and Crafts golden oak elbow chairs with pierced central splat scroll arms on square tapering legs,
similar occasional table with hexagonal top pierced rectangular tapering legs heart shaped motif under tier, later added top
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 90 
Early C20th arts and crafts occasional chair, studded leather back panel over slatted panel deeply buttoned seat with stylised
handles to either side W55cm D60cm H86.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 91 
C19th pine occasional table with snap top, turned column on three splayed legs W107cm D60cm H70.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 92 
Art Deco period Evestaff mini piano ebonised case with chrome plated mounts complete with stool, retailed by Harry Midgley
of Keighley
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 93 
Contemporary Charles Rennie Mackintosh side cabinet in stained oak central double panelled doors over pair of leaded glass
doors with draw to base flanked to either side by 2 cupboards with drawers to base W241cm D50cm H233cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 95 
Beswick Clydesdale heavy horse H21cm Beswick Dartmoor pony H13cm, two Beswick rams, Beswick "The Retriever" H19cm
and a Beswick resin "Golden Retriever" (6)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 96 
Capodimonte group "The Pharmacist" signed, No.642 H21cm, and a pair of Italian female figures H31cm H26cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 97 
18th C style Italian Majolica ware apothecary jars with brass lids, glass mortar and pestle and other related chemist items
(two boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 98 
Five branch gilt and brass centre light fitting with faceted drops, three moulded glass lampshades, and a glass table lamp
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 99 
Collection of various dinner and other tableware, including Denby, Spode, Poole tea service, etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 100 
Steiff 1906 classic growler teddy bear blonde mohair fur with jointed limbs H50cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 101 
Steiff classic 1920's growler teddy bear long blonde mohair fur with jointed limbs
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 102 
Steiff 1909 classic teddy bear blonde mohair fur with jointed limbs bearing original labels H32cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 103 
Steiff baby bear set 1989 - 1993 Baby Bear Set limited edition British collectors set 909 of 1847. Set of 5 bears in original
box with outer cardboard packing
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 104 
C20th singer hand operated sewing machine in oak case no. 14634979, early C20th hand operated sewing machine in inlaid
walnut case serial no. S6328847(2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 105 
C20th Selia Dolls bisque head soft bodied doll with jointed bisque limbs no. 6597 (H60cm), Max Zaph doll model by R
Heimer soft bodied doll with jointed limbs ( H50cm) (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 106 
Into War Gustaff Becker mantle clock oak arch topped case, brass bezel enclosing silvered dial with painted roman
numerals. 3 train Westminster chiming movement with makers anchor mark monogramed GB no. 335 bearing presentation
plaque dated 1929 W32cm D14cm H23cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 107 
Giuseppe Armani Florence table lamp, similar center piece, six mason's blue mandalay dinner plates, six coppeland spode
Gainsborough side plates, other decorative ceramics (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 108 
The Beatles "Long Tall Sally" parlaphone mono 45rpm record, four other 45rpm records, The John Lennon Collection, "The
Thames 10, 12, and 15 CWT models" ford instructions manual, 1956 Austin A35 running and maintenance instructions etc
(2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 109 
C19th Elm childs stool with rectangular top canted corners on 4 turned tapering and ringed legs and 3 other foot stools,
needle work study of a fowler traction engine, pair of Anne Searle limited edition still life prints 208 of 550 and 287 of 550.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 110 
Late C20th Delft charger D40cm, C20th Delft vase H32cm, five Delftware decanters, other C20th and later Delftware (3
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 111 
Selfmann, Weiden, Bavaria, 24 piece porcelain dinner service with red and gilt border, Royal Grafton "Bramble" tureen,
Ainsley "Little Sweetheart" hexagonal baluster tapering vase H22.5cm and a collection of other Ainsley decorative ceramics
including pair of Ainsley "Cottage Garden" pin trays (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 112 
Late C20th Japanese ginger jar, panels decorated with peacocks H21cm, late C20th Chinese floor vase of baluster design,
decorated with exotic flowers and peacocks, late C20th Chinese fish bowl, 1960's West German pottery vase H41cm, late
C20th Spanish vase decorated with flowers, and other Oriental decorative ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 113 
Nao figure of a young boy playing with a dog, painted mark to the base H17cm, Nao figure of a young girl carrying a
basket with puppy at her feet makers mark and impressed marks to the base H27cm, 1960's Silvac model of cat impressed
no 3457 to base with original self adhesive label H33cm, collection of other Nao style figures including Mirano style glass
figure of a cockerel
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 114 
Wedgwood Angela dressing table ceramics, two Royal Worcester egg coddlers, 1930's blue glass six piece dressing table set,
Capodimonte figure of old man with shotgun, C20th Chinese tea service, other decorative ceramics and glassware (3 boxes)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 115 
Early C20th glass pickle jar with hallmarked silver lid and similar spoon, Edwardian entree dish silver plated, other silver
plated ware including pheasant, similar silvered finish pheasant, 1930's Elliot mantle clock, in oak case with 2 train striking
movements on a gong
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 116 
Poole Pottery seal holding a captured fish, H12cm, Silvac corgi with impressed mark to the base H10cm, other Silvac
animals, carved soapstone elephants and other animals
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 117 
Masons applique quartz mantle time piece, Masons brown velvet quartz mantle time piece, pair of early C20th nodding
figures, Noritake pot porrie, Carlton ware leaf molded dish and other decorative ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 118 
C20th, pair of hardwood Polynesian busts of female and male figure H30 and H34 respectively
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 119 
M.O.D. Enfield Box C.o. Ltd file box, vintage leather-bound 66FT tape measure, Indo Persian hardwood brassbound box,
contemporary Chateaux Bertrand storage box and a cased set of butter knives
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 120 
Pair of late Victorian style ebony and porcupine quill cigarette boxes, W20cm, D16cm, H9cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 121 
Late C20th lead crystal fruit bowl with cut decoration on three scroll feet D28cm, H17cm and a Stuart Crystal thistle design
vase on squat circular foot D21cm, H31cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 122 
C20th Spode's Velamour toilet jug with relief molded decoration of roses H30cm and an early C20th Imari pattern toilet
bowl D35cm, H13cm (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 123 
Peggy Nisbet, two boxed costume dolls, and a collection of other costume dolls in national dress
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 124 
Steiff fawn no. 1831/38, five dolls, and panda (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 125 
Jahresuhrenfabrik, Triberg, C20th 400 day suspension clock, porcelain dial decorated with garlands of roses with Arabic
numerals under glass dome and makers mark to the rear, height under dome 32cm (suspension A/F)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 126 
Royal Doulton Dalmatian and Golden Retriever with original boxes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 127 
Pair of walking sticks, one twisted wood, one carved wood
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 128 
Six Brylcreem hairdressing product adverts and a collection of aktionsgruppe haarschnitt male salon posters REMOVE
CALENDAR IMAGES
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 129 
Three Steiff hedgehog family members including Micki, Mucki, and Necki, two with original Steiff wristbands and two with
original Steiff sewn on cardboard labels
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 130 
Selection of diecast vehicles including Eddie Stobart lorry, Corgi John Player special F1 car and a selection of boxed games
including Monopoly, Frustration, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 131 
Collection of assorted silver plated ware, including teapots, cutlery, dishes, large stag etc (3 boxes)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 132 
Wooden jewellery box, whisky bottles and whisky glasses in train shaped holder (incomplete), brass knives and a wall
mounted candle stand
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 133 
Various glassware including cranberry coloured glasses, large brandy glasses, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 134 
Various ceramics including a Royal Doulton chamber pot, Royal Albert framed porcelain tile, Gibson's teapot and two
ceramic table lamps (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 135 
Selection of various trench art type cigarette lighters, three table lighters, and two razors
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 136 
Various items including Corvette Talc for men, Festival of Britain soap, Queen Victoria sixty years commemoration glass,
vintage AA badge, etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 137 
Collection of ten Beswick horses
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 138 
Three Royal Doulton horses and four unmarked horses
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 139 
Three Beswick cows, a sheep, Dalmatian, Royal Doulton stag
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 140 
Royal Doulton twin handled loving cup, "Robin Hood and his Merry Men" ltd. ed. /600
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 141 
Royal Doulton "Autumn Breezes", "Spring Morrow", "Marguerite" and two" Top of the Hill" figurines (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 142 
Royal Doulton Janice, Medina, Penelope & Prudence figures
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 143 
Royal Doulton "Forty Winks" figurine "Falstaff" toby jug and other toby jug, "Fat Boy", "Micawber" and a small toby jug (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 144 
Royal Doulton "Day Dreams", "Four O'Clock", "Nell Gwynn", figurines and another figurine named "Wednesday's Child is Full
of Woe" (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 145 
Royal Dalton "Greta", "Rose", "Lily", "Bo Peep", "Sweeting" (5)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 146 
Collection of Wedgewood box hill partial tea set, Royal Doulton coffee set
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 147 
Three watercolours of country villages, a still life watercolour signed E Oatway and two prints (6)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 148 
Nine folders of First Day Covers
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 149 
Glass top display unit, marble effect lamp, oriental vase and a collection of other ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 150 
Linthorpe kettle marked 628, Crown Staffordshire bird modeled by JT Jones, jugs, candle snuffer etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 151 
Pewter mugs, cutlery, self propelling pencils etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 152 
Signed limited edition print of a valley by David Keith
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 153 
Harry Potter and the Chamber of Secrets, The Prisoner of Azkaban, The Goblet of Fire, paper backs first editions later
printings (3)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 154 
Harry Potter and The Order of the Phoenix, The Half Blood Prince, The Deathly Hallows, all hard backs, first editions (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 155 
Royal Creamware urn, Masons Blue Mandalay vase, Murano style glass object, four glass bowls (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 156 
Collection of motor related manuals and hand books, 45 singles and Mcdonalds toys
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 157 
WITHDRAWN - Metal box containing various silver and silver plate rings, bracelets, necklaces etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 158 
Japanese orange and gilt coffee set and a selection of various miniatures
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 159 
Partial Shelly 22kt gold tea set
Estimate: 20 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 160 
Box of ceramic and china cups, jugs in Rington Meadow etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 161 
Frank Buckley production plates, bowls, gravy boat and two serving dishes
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 162 
Waterford crystal flower vase, two nocturne collection bowls and another vase (4)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 163 
Waterford crystal ashtray, nocturne bowl and two glasses (4)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 164 
Waterford crystal cream and sugar, glass, candle holder, Waterford metropolitan votive candle holder (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 165 
Sovereign queen spoon collection, Ostermilk tin of assorted coins, collection of pre 1947 coinage including three Georgian
coins and an Art Deco wall clock
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 166 
Oriental vase of birds between flowers, oriental elephant figure, Asian pot with images of butterflies amongst flowers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 167 
large cut glass bowl and three green glass bowls, six green glass plates
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 168 
Three acrylic paintings one of St David by Herbert Lloyd 1969, and watercolour of house (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 169 
large signed print of a French village/river scene by Francis Russel Flint and print of sailing ship by the beach
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 170 
Collection of pictures, prints, mirrors and a map of Carmarthenshire
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 171 
Pendulum wall clock with key
Estimate: 20 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 172 
Collection of Carlton ware, Poole pottery, Cottage ware etc
Estimate: 20 - 4
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 173 
Royal Doulton Pretty Ladies Christmas 2005, "Christmas morn" and "Kathryne" figurine, collection of small Royal Doulton
ladies, Beswick animals etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 174 
Two small silver lint brushes, silver sugar spoons, silver topped bottles, hat pins etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 175 
Quantity of miniature collectors quartz clocks in lead crystal cases (two boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 176 
Quantity of miniature quartz clocks cases in stainless steel and silver plated
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 177 
Quantity of miniature quartz clocks in porcelain, simulated marble and acrylic cases
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 178 
Quantity of miniature quartz clocks in gold plated and brass cases (three boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 179 
Yorkshire oak table lamp with hexagonal turned and ringed column on circular stepped base H60cm, Victorian copper and
brass warming pan with turned fruit wood handle (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 180 
Comprehensive Wedgewood Home Aztec tea and dinner service complete with terrines, fruit bowl, gravy boat etc (two
boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 181 
Late Victorian three piece E.P.B.M tea service, Georgian style three stem silver plated candelabra, similar smaller candelabra,
other silver plated ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 182 
C19th brass mortar and pestle, three later mortar and pestles, other apothecary - chemist related items
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 183 
early C20th leather bound manicure set, brass crucifix, jewellery box containing costume jewellery, two chinoiserie style
cigarette boxes and other decorative items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 184 
Vulcan Minor child's sewing machine in original box, Lone Star union Pacific Diesel Locomotive, Lone Star British Railways
D5900 diesel locomotive, other Lone Star rolling stock, Wade Whimsey and Ladybird easy reading books
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 185 
Victorian Bristol blue glass eye glass, chemist-apothecary bottles, pill counter and other chemist related items
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 186 
Early C20th patented brass apothecary scale on molded mahogany base patent no. 33133 H57 1/2cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 187 
Collection of dolls house furniture including chairs, fireplace and bedframe
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 188 
C20th cased Meerschaum pipe carved with a gundog, simulated amber mouthpiece, three Victorinox "Swiss Army" knives
and mid C20th promotional pocket knife "Benedict Better Quality Peas"
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 189 
The Spectator The 10,000th edition gin, bottle of subscriber's 40% vol 70cl gin
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 190 
Bell's old Scotch whisky 4.5l whisky bottle, Walker's Tazo collector's album with Looney Tunes Tazos, Loft House's original
"Fisherman's Friend" tin, simulated leather tin box
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 191 
Sealed David Bowie Star Man The Photography of Mick Rock in a tin containing a book of photographs and a coloured vinyl
7" single of Star Man and Suffragette City issued by EMI Music Merchandise, 2010, selection of David Bowie related
newspapers and collection of 12" LP records including Neil Diamond, Frank Sinatra, ELO, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 192 
C20th chemist's mortar and pestle D15.5cm, larger mortar and pestle D28.5cm (A/F) and another wooden handled pestle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 193 
Sotheby's "Damien Hirst's Pharmacy" 18th October 2004 auction catalogue, Sotheby's "Jack Vettrino" sale catalogue,
"Virtue's Household Physician" - a C20th Medica in two volumes, cover magazines "The British Pharmaceutical Codex" 1934
and a selection of other related books and ephemera
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 194 
Murano Vanezia blue glass perfume bottle with clear flame stopper with gilt highlights, selection of other contemporary
perfume bottles and silver plated souvenir spoons, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 18 of 59

Ryedale Auctioneers - Monthly Interiors and Collectables - Starts 15 Oct 2021



Lot 195 
1950's Keele Street Pottery Co Ltd cottage ware teapot, Belleek relief molded vase decorated with clover H11cm, 1930's and
later Maling lustre ware, teacups and saucers, stoneware hot water bottle, "Perfection" bedpan, Susie Cooper ceramics and
other decorative items (2 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 196 
Original watercolour picture by children's illustrator Tony Ross, of Horrid Henry, hand painted and signed, W25.5cm
H18.5cm, with postcard made out to Dave from Tony Ross (money from this is being donated to Saint John's Hospice,
Doncaster)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 197 
Ladies rotary mechanical wristwatch 9ct rose gold case on brown leather strap, two tone silver dial set with Arabic
numerals, case back hallmarked 9 and numbered 826376, in contemporary Everite clamshell box, ladies Angre hand wound
wristwatch, rolled gold case on everflex strap, and a quartz wristwatch with day dates, gold plated case, on matching gold
plated bracelet (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 198 
1996 swatch Olympic Sebastian Co "Lord" ltd ed quartz wristwatch, swatch Scuba 200 quartz wristwatch in original
transparent case complete with instructions, and Wallace and Gromit quartz wristwatch in original tin box (3)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 199 
Moorcroft Hibiscus, Anemone and old Anemone ashtrays (3 and 1 similar) all with impressed makers marks to the base
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 200 
Moorcroft Pansy, Poppy, Magnolia, Clemeatis pin trays D12cm with impressed marks and signatures to the base
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 201 
Magnolia Ivory table lamp (H25cm), Moorcroft vase, Moorcroft trio in blue glazed finish, 3 Moorcroft saucers
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 202 
Moorcroft Campanula lidded dish, matching pin tray D12cm, 2 Moorcroft Columbine pin trays D9cm, 2 Moorcroft dressing
table lidded jars and Moorcroft rectangular lid (7)
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 203 
Crown Ducal British Empire exhibition October 1924 model of Wembley Stadium orange, yellow and green luster W18cm,
L14cm, D4cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 204 
1938 - 1968 Herbert Terry no. 1224 angle poised lamp in red finish with cast marks to the square stepped base
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 19 of 59

Ryedale Auctioneers - Monthly Interiors and Collectables - Starts 15 Oct 2021



Lot 205 
1933 Herbert Terry model 1209 angle poised lamp in painted cream finish stamped mark to swept square base
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 206 
C20th Goldsmith's Co, Newcastle silver plated entrée dish and cover, C20th Mappin & Webb muffin dish and cover no
W10562, set of six silver plated kings pattern fish forks and three heavy horse brass swingers
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 207 
65 wade whimseys nursery rhyme, circus, animals,
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 208 
Six coal port porcelain dinner plates with gilt armorial to the center, retailed by A. B. Daniell & Son, 46 Wigmore St London
with crimped wavy edge, C19th Coal port style lidded butter dish with gilt border and highlights
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 209 
C20th gilt bed paraffin lamp with amber glass bowl and clear glass chimney H29cm
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 210 
Ladies 3/4 length silk lined fur coat, ladies 1/2 length fur coat with silk lining (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 211 
Home, a memoir of my early years by Julie Andrews signed hard back dated 2008
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 212 
Rod, The Autobiography by Rod Stewart, signed hard back 2012
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 213 
Jeremy Hutchinsons Case histories by Thomas Grant, signed first edition dated 2015
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 214 
Confronting the Classics by Mary Beard signed hard back American first edition 2013
Estimate: 20 - 4
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 215 
Billy Connelly Tall Tales and Wee Stories, signed hardback, first edition 2019
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 216 
My Granny was a Frightful Bore written by Nanette Newman illustrated by Beryl Cook signed by illustrator, hardback 2005
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 217 
Legend of Sleepy Hollow by Washington Irving illustrated by Arthur Rackham 1928
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 218 
The Survey of London contayning the Orignall increase moderne of that city methodically set downe by John Stow 1633
leather disbound covers (A/F)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 219 
The Big Book of Fairytales edited by Walter Jerrold illustrated by Charles Robinson hardback 1911
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 220 
Peter Pan in Kensington Gardens illustrated by Arthur Rackham 1907, Peter Pan and Wendy illustrated by Mabel Lucy Attwell
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 221 
Just So Stories by Rudyard Kipling, Nursery History of England, Harry Coverdales Courtship and All That Came of It by
Frank E Smedley, Poems by W B Yates, History of Scotland the Nation by Rosalyn Masson, Letters of Queen Victoria in
three volumes 1908 (8)
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 222 
Hornsea Pottery Pisces vase (damage to tail, crack to back of vase)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 223 
Postcard album with scenes of England and Scotland
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 224 
Richard III Marcus Replicas plaque oriental pewter canister with image of a dragon, set of six spoons with Japanese
imagery to handle, silver cigarette case, brooch commemorating the 1937 coronation
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 225 
Tortoiseshell box
Estimate: 20 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 226 
Collection of First day covers and stamps
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 227 
Framed white £5 note
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 228 
Fifteen mixed British and American coins
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 229 
Confederate States of America 1864 $20.00 bill
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 230 
Villeroy and Bosh Vieux Luxemburg breakfast set
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 231 
Beswick "Red Rum" and "Troy" connoisseur models
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 232 
Eleven Franklin mint horses of the world one with damaged leg
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 233 
Sixteen Coalport cottages
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 234 
Collection of Staffordshire dogs, pair of Staffordshire cats
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 235 
Large green glass paperweight
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 236 
Jasper ware biscuit barrel with plated swing handle, Price Brothers cottage ware biscuit barrel with wicker swing handle,
small selection of other decorative ceramics and glassware
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 237 
Swift Newport MkII 10x50 binoculars, three other binoculars, three Victorian flat irons, copper and brass hunting horn,
other decorative metal ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 238 
Costume and other jewellery including, simulated Agate necklace, synthetic pearls, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 239 
Accurist quartz wristwatch, Seiko quartz wristwatch with day, date, other quartz wristwatches (qty)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 22 of 59

Ryedale Auctioneers - Monthly Interiors and Collectables - Starts 15 Oct 2021



Lot 240 
Costume jewellery including broaches, necklaces, bangles (qty)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 241 
Vintage WI enamel lapel pin, Red Ex button badge, small collection of other interesting enamel badges, cufflinks etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 242 
Ladies Perona hand wound wristwatch 9ct gold case on leather strap, Oris ladies cocktail watch on expanding rolled gold
bracelet, ladies Osco cocktail watch, Gianni Sabatini quartz chronograph type wristwatch with date
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 243 
Continental copper, nickel and other coins, mostly foreign, quantity of bank notes
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 244 
Don M (Don Micklethwaite British 1931 - present) Scarborough Harbour and South Bay from the castle looking West, oil on
board, W64cm H44cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 245 
Royal Doulton 31 piece Larchmont T.C1019 dinner service and matching 27 piece tea service (2 boxes)
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 246 
Aynsley Cottage Garden strawberry dish, cream and sugar, pair of matching ginger jars, matching jardinière and quantity of
matching ornaments, dressing table ware, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 247 
Mason's "Mandalay" quartz mantel timepiece, Aynsley "Howard Sprays" perfume atomiser, Aynsley "Wild Tudor", two
handled tray and collection of other similar ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 248 
1930's Kings Jewellers Ltd. Cutlers & Silversmiths, Stoke Newington, stainless steel canteen of cutlery, three piece cased
carving set, EPNS salad servers and four souvenir spoons
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 249 
Victorian figured mahogany writing box with brass bound corners, escutcheon and blank cartouche opening to reveal
hinged divided interior with inset writing surface (lacking ink wells) W30cm D22 1/2cm H13cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 250 
Late Victorian figured walnut sewing box with ebonised edges, mother of pearl cartouche and escutcheon to reveal fitted
green velvet interior with lift out tray W30cm D22cm H12 1/2cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 251 
Mid Victorian figured mahogany writing box, blank brass cartouche and escutcheon opening to reveal hinged divided
interior with inset purple tooled velvet writing surface together with matched ink well with presentation label from Backup
School Board Sharneyford Evening School W35cm D23cm H15cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 252 
Pair of Victorian Wood & Sons Chung baluster vases overall red ground with blue chrysanthemum and entwined foliage
design, makers mark to the base and registered design no. 631654 together with painters marks H22 1/2cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 253 
Early Huntley & Palmers biscuit tin in the form of a sentry box embossed design each side decorated with allied soldiers
(England, Russia, France and Belgium) bearing manufacturers mark to the lid Huntley & Palmers Reading, London England
regd. no. 643116 H18cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 254 
Early C20th brass postage scales pierced and shaped centre on shaped and molded mahogany base W23cm D13cm H12cm
together with 8oz, 4oz and 2oz weights
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 255 
Early C20th lacquered brass postage scales on shaped moulded mahogany base, bearing ivorine central label "Inland Letter
Rates" together with 8oz, 4oz, 2oz, 1oz and 1/2oz weights W0cm D11cm H10cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 256 
C20th brass apothecary scales, cast tapering centre column on shaped base with integral weights, and cased set of
apothecary/chemist weights complete with tweezers H32cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 257 
Early Victorian mahogany tea caddy with inlaid white metal stringing and mother of pearl roundels, shaped escutcheon on
ball feet, hinged lid opening to divided interior for green and black tea with central recess for mixing bowl (lacking)
W29.25cm D14.75cm H15.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 258 
Geo. III mahogany tea caddy with boxwood inlay, white metal cartouche and inlaid ivory escutcheon on squat bun feet,
hinged lid opening to divided interior with hinged compartments for green and black tea, central circular well with glass
wheel cut mixing bowl, with written bequest dated 1918 W31cm D15.5cm H17cm
Estimate: 80 - 140
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 259 
Mid Victorian tea caddy of sarcophagus design, cast decoration of foliage and scrolling acanthus leaves, raised on cabriole
feet, lid bearing Victorian pricing label of 18/6 W13cm D8.5cm H12cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 260 
Pair of EP on copper table candlesticks, with urn sconces, baluster stems and circular bases, (H34cm) and a pair of white
metal table models of pheasants (L28cm x H14cm) (4)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 261 
Pine wash stand, arched back above two drawers on pierced end supports joined by a solid stretcher W106cm D50cm
H113cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 262 
Pair of Chinese style table lamps, black crackled finish with gilt lion mask handles and bases H47cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 263 
Bobble style head and shoulder bust of a young child, on a rectangular base H54cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 264 
Regency rosewood and simulated rosewood rectangular side table on ring turned supports and bun feet W69cm D45cm
H71cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 265 
C20th pine side table, rectangular top with single drawer, solid end supports joined by a stretcher W113cm D50cm H78cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 266 
Quantity of stellar 18/10 quality stainless steel cutlery, other stainless steel cutlery, set of stainless steel bladed butter
knives in fitted case (66)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 267 
Eastern multi coloured runner, with geometric design within a repeating stylized border, W75cm L290cm
Estimate: 50 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 268 
Pine side cabinet, two glazed doors above three plinth drawers W100cm D50cm H200cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 269 
Pair of vintage style storm lanterns wall sconces, cylindrical glass shades on urn supports, H56cm W16cm D15cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 270 
Toleware oval jardinière decorated with leafage on four paw feet W32cm, vintage pink painted waste paper basket D30cm
W30cm H37cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 271 
Large faux clam shell W54cm D40cm H25cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 272 
French Empire style small chest with three drawers, inset marble top on fluted tapered supports W50cm D31cm H80cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 273 
Set of Regency style gilt metal and faux skin table lamps on stepped circular bases H43cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 274 
Vintage folding two rung step ladder W50cm D40cm H57cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 275 
French Rococo style chest of five drawers on cabriole legs joined by under tier W55cm D50cm H136cm, vintage painted
rectangular side table on angular cabriole legs W130cm D38cm H75cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 276 
Pair of brass gothic revival two branch candelabras, of open twisted fleur de li's form, square bases on four down curved
legs later converted to electricity H37cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 277 
Pair of Theodore & Alexander Regency style marbleised book ends with cast metal lions heads
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 278 
India Jane of London Chinese Empire revival two drawer dressing table, black with gilt detail and inset top W87cm D50cm
H78cm, similar pair of three drawer bedside cabinets W35cm D35cm H58cm, cushion framed mirror with rectangular plate
H100cm W75cm (4)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 279 
Two volume faux book jewellery box, vintage arrange four game, pair of ross 10 x 40 Solaros binoculars in leather case (3)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 280 
Vintage white finish French style serpentine front bedside cabinet with two drawers on cabriole legs W48cm D40cm H68cm,
Almond St. circular wall mirror in vintage plate D70cm, vintage valet stand (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 281 
Pair of Regency mahogany hall chairs, scroll carved back with shield shaped cartouche, solid seats on lotus carved supports
W42cm D40cm H82cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 282 
Regency mahogany pier glass, rectangular plate with curl veneer frieze enclosed by column supports and draft turned
details W51cm H76cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 283 
J K Rowling Harry Potter and The Chamber of Secrets, The Prisoner of Azkaban, The Goblet of Fire paper backs, The Half
Blood Prince, Order of the Phoenix hardbacks (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 284 
Ormolu mounted French kingwood double bedstead, bur and satinwood cross banded, the foot inlaid with a flower basket
W155cm H136cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 285 
Pair of French kingwood bedside cabinets, marble tops and single drawers, part marble lined interiors on turned tapered
supports W43cm D34cm H77cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 286 
Nest of three French Empire revival rectangular tables, the burr tops on X frame supports joined by stretchers W50cm
D40cm H58cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 287 
Pair of gilt wood revival crestings on integral stepped square plinths, H54cm W20cm, marble style bust of a nobleman on
turned base H44cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 288 
Pair of Regency style urn shaped vases and covers, of lobed form with pineapple finials on stepped circular bases H35cm (2)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 289 
Victorian mahogany rectangular wash stand with white marbled galleried back with gothic brass handles on turned supports
W91cm D45cm H90cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 290 
Low coffee table on six carved block supports with double drop in glass top and wicker effect understretcher W129cm
D54cm H38cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 291 
Mahogany side table with carved block supports, double drop in glass top and wicker effect understretcher W132cm D41cm
H71cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 292 
Low oak armchair on block and turned supports, fixed seat and pattern pierced back
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 293 
Mahogany column standard lamp on three ornately carved outsplayed supports and carved paw feet and beige lampshade
H169cm (one foot broken)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 294 
Collection of pottery including Emma Bridgewater flower pattern with six large plates, two small plates, two pasta bowls and
milk jug, other Emma Bridgewater pottery, three Lecreuset ruet dishes, etc (3 boxes)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 295 
Mahogany dining table on turned central column on four outsplayed supports W69cm D95cm H76cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 296 
Collection of embroidered cushions including hen and cock with chicks, kittens (10)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 297 
Victorian pine bookcase cupboard, moulded cornice and two arched doors above pair of panelled doors on plinth base
W114cm D37cm H200cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 298 
Wrought iron fire companion set including poker, tong, brush and shovel with twisted iron handles and a wall mounting
display unit in form of wire bird cage (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 299 
Pair of large modern outdoor lanterns with chrome case and four glass panels H86cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 300 
Pair of oval wall mirrors with beveled edges with stainless steel sconces and graduated pair of white metal spherical vases
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 301 
Composite stone over fiberglass statue of small child carrying basket of flowers H87cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 302 
Large quantity of design reference books for Art Deco, Art Nouveau, Chinoiserie, Regency, etc including Art Deco Flights of
Artistic Fancy by Susan A Sternau and Chinoiserie by Dawn Jacobson (2 boxes)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 303 
Mahogany hall table on two turned columns, each on two outsplayed supports with carved leaf detail, joined by turned
understretcher
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

page 28 of 59

Ryedale Auctioneers - Monthly Interiors and Collectables - Starts 15 Oct 2021



Lot 304 
C20th Rococo revival cream finish side chair with gros point needlework back and seat on acanthus carved cabriole legs
with hoof feet joined by cross stretcher
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 305 
Large Copeland & Garrett rectangular meat dish, blue and white printed with cattle in a country house landscape, pair of
Booth's old blue Danube pattern crescent shaped dishes, other blue and white wares
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 306 
Gilt framed Rococo style easel mirror H60cm, Rococo style scroll cresting, graduating pair of gilt finials, wooden puzzle box,
etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 307 
Small woolwork study of a cherub, two silhouette type studies of cherubs, four similar prints (9)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 308 
C18th monochrome print of Sir Francis Walsingham, in the collection of The Right Honourable Sir Robert Walpole, another
similar print, three prints after Wheatly, Art Deco head and shoulder portrait of a girl, and Victorian portrait after Abra (10)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 309 
Victorian engraving "The South East Prospect of Leeds", small engravings of Skipton & Bolton Castles, Carham Hall, C20th
print of Christ Church York, by T S Alan, other landscape prints including four after David Roberts (14)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 310 
Metal charger plate depicting a man trying to kiss a woman, with Coat of Arms above the image
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 311 
Large embossed circular plaque D74cm, brass Rococo style picture frame, brass miniature easel, pair of brass fire irons and
set of brass fire dogs (7)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 312 
Wedgwood green Jasperware: pair of plaques, pair of powder bowls and covers, another powder bowl and cover, two
ashtrays
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 313 
Edwardian oak circular photo frame with Landseer style study of two dogs, graduating pair of French style red finish photo
frames, vintage cherub photo frame, large cushion shaped photo frame, three Eastern brass bound caskets etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 314 
Large lead crystal diamond pattern punch bowl, cover and ladle with twelve single handled cups, three glass preserve jars
and covers, similar jug, collection of glass bubble decorated dishes (QTY)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 315 
Colonial style whatnot, five tiers on square block supports with similar feet W77cm D41cm H183cm, and another similar
smaller four tier whatnot (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 316 
Colonial style side cabinet, bamboo effect frame, three doors above three rattan effect doors with brass handles on skirted
base W104cm D40cm H200cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 317 
Victorian pine cupboard on chest with moulded cornice, two panelled doors above two short and two long drawers on
turned wooden handle and feet W133cm D57cm H200cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 318 
Archipelago mixed media study of three godwit W61cm D12cm H20cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 319 
Small Continental silver trench style wristwatch, with white Arabic dial, case stamped 925B, two gents Seiko wristwatches,
similar rotary watch, two Pilgrim wristwatches, and another
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 320 
McVitie & Price's high class chocolate biscuit sample box containing small collection of coins, cufflinks, two Nouveau style
photo frames, vintage Parker pen and ballpoint set, small Walkers toffee hammer, other items of interest
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 321 
Hallmarked silver - set of coffee spoons with bean terminals, London 1962, in fitted case, pair of capstan napkin rings and
circular photo frame, three glass jars with EP tops
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 322 
Collection of ten postcards of Harrogate, Ann Graves, (Contemporary) "Sailors Three - Tall Ships Race", acrylic, signed
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 323 
Bronzed sculpture of a racehorse head and neck, signed Doris Lindner H20cm, similar study of a rabbit and girl,
reproduction model of globe on Regency style base H57cm (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 324 
Collection of part suite for Waterford crystal glassware, comprising of ship's decanter H24cm, pair of whisky decanters
H24cm, eight whisky tumblers, six smaller tumblers, eight brandy, six sherry, eight champagne, twenty eight wine glasses
and six liqueurs, etc (3 boxes)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 325 
Pair of Chinese style green glaze baluster shaped table lamps H50cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326 
Pair of boxed as new Culinary Concepts London, Paddington hanging lights in burnished copper (3)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 326a 
Collection of Victorian and later glass paperweights including a Sunderland Dump (13)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327 
Jaeger Petite Neuchateloise musical alarm clock, burgundy coloured case with hand painted decoration, gold chapter ring
set with Roman numerals, case back marked Jaeger, Swiss H12.5cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 327a 
The Falcon - 17/250 by Tom Mackie, the Charm of Cream ware, American Bald Eagle
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328 
Tiffany & Co quartz alarm clock, lacquered brass strut case, champagne coloured dial set with Arabic numerals and
associated Tiffany & Co box, H8.5cm W7cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 328a 
Collection of country artist birds etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 329 
Royal Albany fine china "Bullfinch" limited edition
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 330 
Akita ring-necked pheasant figurine, Border Fine Arts BO345 robin and chicks, wagtail, Goebel figure of bird and Vista
Allegra figure of a crane
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 331 
Two hand painted parrots from the Czech Republic, Medilor porcelain figure of two birds etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 332 
Seven various Lladro figures and a Czechoslovakian Lladro figure of a shepherd and sheep
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 333 
Coalport "Louisa at Ascot"," Barbara-anne", "Sarah Summer Days", "Kathleen", "Harmony" etc
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 334 
Six Royal Dalton character jugs including Winston Churchill
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 335 
Royal Dalton "Helen", "My Best Friend", two versions of Sara, "Patricia"
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 336 
Royal Doulton "The Jester", HM The Queen, HRH Duke of Edinburgh etc
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 337 
Lladro figure of a ballerina and swan, Royal Copenhagen figure of a man with cow, 3 Nao figures
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 338 
Coalport limited edition figure "A Pair of Wrens", Royal Crown Derby Golden Orirole and another Royal Crown Derby birds etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 339 
Coalport "Linda" and various other figures including Goebel, Capodimonte, Royal Worcester etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 340 
Twenty six Beswick, Whyte & Mackay scotch whiskey animal miniatures, including badgers, squirrels, eagles, seals, stouts
and Nessie
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 341 
Partial Mayfair breakfast set, Oriental tea set
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 342 
Royal Dalton "Mary", "Linda", "Ellen", "Josephine", "Maxine", "The Last Waltz" and "Buttercup"
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 343 
Royal Dalton "Yours Forever", "Autumn Flowers", "Claire", "Sweet Seventeen", "Alexandra" and "Faith"
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 344 
Royal Dalton two "Fair Lady", two "Jennifer", "Natalie", "Claudia", "Kelley"
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 345 
Royal Crown Derby frog paperweight
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 346 
Royal Crown Derby dove paperweight with gold cap, another bird paperweight with no cap
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 347 
Royal Crown Derby meadow rabbit paperweight silver cap, hedgehog with gold cap, swan with gold cap
Estimate: 60 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 348 
Royal Crown Derby budgerigar paperweight with gold cap, brown pelican paperweight with silver cap
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 349 
Two Royal Crown Derby Mulberry Hall boxed houses and a Georgian Town house
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 350 
Royal Crown Derby bull paperweight silver cap
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 351 
Royal Crown Derby bald eagle paperweight silver cap, puffin paperweight silver cap
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 352 
Royal Crown Derby bear paperweight gold cap, walrus paperweight gold cap
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 353 
Royal Crown Derby owl paperweight gold cap, owl paperweight silver cap
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 354 
Royal Crown Derby tropical fish "Guppy" paperweight gold cap, dolphin paperweight uncapped
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 355 
Royal Crown Derby armadillo paperweight silver cap, dragon paperweight gold cap, reindeer paperweight gold cap
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 356 
Four Royal Crown Derby bird paperweights two with gold caps 2 with silver caps
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 357 
Mint crystal goblet honoring Margaret Thatcher, Duiske Irish hand cut glass of Dublin Castle, five glass tree shaped flower
posy's etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 358 
Delft ware jugs, miniature mugs, butter dish and saucer etc (8)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 359 
Collection of china houses and glass animals
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 360 
Trio of Shelley plates with stand, Royal Doulton serving dish, jug in the form of a begging dog etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 361 
Three glass bottles, Spode Felspar bowl, small lidded urn and white creamware jug (6)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 362 
C20th lead crystal ships decanter cut decoration of a stag no. 22 (H24), C19th crystal decanter with triple knot stem, herring
bone cut decoration (H21) (A/F), two C19th claret decanters, two C20th lead crystal whiskey decanters and other glassware
including late C19th celery jar with cut decoration
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 363 
Victorian brass fire kerb, pierced and rope twist curved front with rolled edge on three paw feet W133cm and four fire irons
(5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 364 
Late C19th 1/2 gallon copper jug with riveted handle, early C20th brass jam pan with steel riveted handle and other copper
pans
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 365 
Contemporary artisan made steel duck taking flight, two brass finish table lamps, late C20th oval copper cooking pan with
riveted brass handles and Victorian copper and brass samovar of spherical form with two drop handles on moulded square
base on ball feet (one repaired)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 366 
Two Victorian one pint tankard bearing touch marks, quart tankard, early C20th Thomas Otley & Sons, Sheffield, pewter
coffee pot stamped 1697 H29cm, pewter inkwell and other pewter ware
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 367 
Two late C19th matching steel armorial letter seals, Charles and Diana crown, Cross ballpoint pen in original fitted case
complete with instructions
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 368 
Carved translucent white hardstone bonbon dish with gilt metal swing handle W10cm D11cm (chip to rim), C20th French six
piece fish service of scallop shell design, Beswick Royal Doulton group Matthew Gloag & Son Ltd "Famous Grouse" liquor
bottle, Wade "The Famous Grouse" whisky decanter and other decorative ceramics
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 369 
Early C20th cast brass and pierced dressing table mirror with strut back, pair of C19th style copper one pint tankards with
strap work handles and floral centre light (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 370 
Georgian style patented brass hall lantern with four cut glass panels W21cm H47cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 371 
Two mid C19th hand coloured engravings "Lapdog Beagles" and "Pointer", published by Richard Bentley 1846, and three
other hand coloured Victorian engravings (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 372 
Collection of toby jugs by Royal Doulton, Shelly, Kelsboro ware, Viking, Cobridge, etc (15)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 373 
Staffordshire group of a man with animals under a tree, two figurines of a man and women, one playing chess and one
playing with birds, a figure of a "cow and milk maid" and a figure of a "cat with kitten"
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 374 
Collection of Lladro style figurines and other figurines
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 375 
Ceramic tea pot in the shape of pheasant, two Victorian vases, Royal Crown Derby king fish Goebol, Coalport and Shelly
dishes etc (2 boxes)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 376 
Brass & copper Jamonur, two copper kettles, collection copper and brass mugs, pans, etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 377 
Collection of horse brasses, two brass horses, collection of brass forks, spoons etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 378 
Silver hallmarked figure of a Dalmatian, silver hallmarked Pheasant topped wine stopper, two silver plate wine stoppers and
silver plated grape scissors
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 379 
1920's /30's walnut cased grandmothers clock with square face
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 380 
Pair of Edwardian ivory glove stretchers with repoussé decorated silver hallmarked handles by Henry Clifford Davis,
Birmingham 1902 and a purple etched glass scent bottle with repoussé decorated silver hallmarked lid and collar complete
with glass stopper by The Original Perfume Bottle Co Ltd Birmingham, 2002
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 381 
Box of miscellaneous items including a Royal Air Force badge, Acme scout whistle, various coinage from around the world,
chrome teaspoons etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 382 
Selection of various costume jewellery, green agate pendant, simulated pearls etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 383 
Small collection of various watches mainly fashion including a Timex ladies watch, gents Timex watch etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 384 
Briglin coffee service with six cups, saucers etc. part Walbrzych coffee set and two mid winter cups
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 385 
box of various ceramics including large lime green coffee pot, two Susie Cooper pin dishes etc
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 386 
four pieces of West German pottery including a green, brown and yellow jug, small brown jug, balbus vase etc (5)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 387 
box containing a selection of large decorative brandy glasses, bottle with bead work decoration etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 388 
Geo. IV mahogany secretaire bookcase with moulded cornice above a pair of astragal glazed doors and three adjustable
shelves, projecting base with secretaire drawer and gilt tooled leather writing surface with brass lion mask handles above
pair of curl veneer doors on outsplayed bracket feet W157cm D58cm H235cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 388a 
Country house Knole type sofa, upholstered in Renaissance chenille with pineapple finials with rope twist piping and fringe,
loose back and seat cushions L220cm D100cm H93cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 389 
Pair of contemporary two tone bedside cabinets with single drawer above a recess. W56cm D40cm H55cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 390 
Small C18th style oak corner cupboard with lozenge and arcade carved door, W59 D33 H80cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 391 
Victorian and later pine rectangular whatnot, three tiers on baluster and block turn supports W93cm D38cm H95cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 392 
Pair of Bohemia crystalex cylindrical decanters and stoppers, two similar bell shaped decanters and stoppers, lead crystal
ships decanter and stopper, other glassware
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 393 
Pair of large lead crystal vases on stepped square bases, similar set of three graduated spheres, graduated pair of habitat
paperweights with bubble inclusions, two ball finials, two glass obelisks and grospoint bell pull
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 394 
Set of twelve Franklin porcelain National Audubon Society songbirds of the world porcelain plates, two Coalport ltd. ed. two
handled dishes and another two plates by Coalport for Clarkson of Wolverhampton, Laura Ashley mantel clock etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 395 
Victorian EPNS table centre, trefoil base set with cattle, later converted to electricity, three EPNS two branch candelabras,
EPNS oval tray and pair of vintage table lamps
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 396 
Multicoloured Persian style rug, floral field on ivory ground within red repeating border W160cm H120cm and another
similar red ground rug (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 397 
Craftsman made oak refectory style dining table with planked top on gun barrel turned and block supports, joined by floor
stretcher W80cm D200cm H76cm and a set of eight (6 + 2) ladder back dining chairs with lift off rush seats on turned
supports, pad and ball feet (9) Made by Tomlinsons Furniture Tockwith, York
Estimate: 200 - 400
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 398 
Victorian mahogany side cabinet with single drawer above a panelled door W54cm D42cm H85cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 399 
Victorian mahogany drop centre wardrobe, four cockbeaded drawers enclosed by pair of arched panel doors, W210cm
D56cm H190cm
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 400 
Emy brown leather handbag, pair of gilt metal mounted red velvet photo frames, set of seven red glass dishes, two
Finlandia souvenir glasses, two mirror photo frames, etc
Estimate: 30 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 401 
Laura Ashley traditional shape armchair with deep buttoned winged back, loose back and seat cushion upholstered in tweed
on turned supports, brass sockets and casters, three scatter cushions
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 402 
Rococo style rectangular wall mirror, bevelled plate in C scroll moulded and beaded frame W129cm H106cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 404 
Wall mirror, rectangular bevelled plate in gilt moulded scroll frame
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 405 
Large quantity of white crockery including large triple A fine porcelain platter, quantity of other crockery including square,
dinner and tea service Ramakins, etc (5 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 406 
Large quantity of glassware including Dartington cocktail glasses, unusual wine decanter and boxed glassware including
Savoy champagne flutes, Arco wine and shot glasses (5 boxes)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 407 
Collection of Estege crockery including bowls decorated with shellfish and plates with lobsters
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 408 
Wrought iron bedframe with twisted iron head and foot board and one other similar head and foot board
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 500 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - modern Steiff paddington bear with red hat and blue jacket
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 501 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - yellow and chrome vintage AA car badge no. 7C50345
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 502 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - Victoria china two place coffee set complete with coffee pot etc decorated with still life
fruit pattern
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 503 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - "Ash Burs" dental tambor cabinet containing a selection of various dental drill bits
(suitable for stylus needles) 22.5cm x 17cm x 18.5cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 504 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - Silver hallmarked arts and crafts planished egg shaped table box Chester 1909 by George
Nathan and Ridley Hayes 8.5cm x 6cm x 5.5cm with engraved monogram initials
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 505 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - Cased Birmingham silver hallmarked 1981 three piece cruet set, salt and mustard with
blue glass liners
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 506 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - Silver hallmarked Chester 1919 mustard pot with oval body, pierced detail, makers
marks for Stokes and Ireland Ltd complete with blue glass liner and unmarked spoon
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 507 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - RAF sweetheart brooch and 50th anniversary D day commemorative 50p coin produced
by Royal Mint and Royal Legion in associated booklet
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 508 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - enamel patch/pin box enclosed by two hinged lids approx 2.5cm x 6.5cm x 6.5cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 509 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - Glass and gilt wire work perfume bottle with central crowned ERII crest with top set
gem stone H6cm
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 510 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - 9ct gold and seven stone ruby ring
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 511 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - Lladro figure of Daisa H6.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 512 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - silver hallmarked souvenir shamrock spoon with makers mark for T.H.M, shamrock inset
with hard stones with twisted stem
Estimate: 15 - 25
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 513 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - carved wood Malayan type tribal elephant face mask L38cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 514 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - set of vintage stained pine 2 drawer haberdashery table top drawers with details for
Clark & Co Mills, cottons, bobbins etc 37cm x 19.5cm x 29cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 515 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - quality nest of four Edwardian mahogany inlaid occasional tables retailed by F. W
Greenwood with cross banded detail and turned faux bamboo style supports largest table W56cm x L38cm x H70cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 516 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - vintage 1950 Len Hutton cricket bat and balls
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 517 
Teenage Cancer Trust Fundraiser - Edwardian oak smokers cabinet with beveled edge glazed door complete with fitted
interior , single drawer and ceramic tobacco jar W26cm x L17.5cm x H29cm and three turned wood goblets
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 518 
Beswick connoisseur model of Red Rum on oval plaque H32cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 519 
Beswick model of a palomino pony with a swish tail H21.5cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 520 
Mason's Mandalay pattern sauce tureen and cover with ladle and stand, cheese dish and cover, circular pedestal bowl with
cover, a rectangular dressing table dish and cover, a dressing table box and cover a Chinese square teapot and cover
H16cm (maximum) (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 521 
Large Mason's Mandalay pattern ginger jar and cover H25cm, smaller ginger jar, hexagonal vase H31cm, and two other
vases (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 522 
Unusual child's mechanical hobby type horse upholstered in plush finish with rise and fall movement action
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 523 
Modern wooden dressing table top free standing jewellery box with two glazed doors above two drawers with a selection of
various costume jewellery
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 524 
Akura retro music centre with radio, cd, tape and record player
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 525 
Pair of Ross of London 7x50 Steplux binoculars with case, pair of Kershaw binoculars and rectangular Indian hardwood
bone inlaid box (3)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 526 
Laurence Tate (British C20th) "Grace Priory, North Yorkshire, Time Out Of War", oil on canvas, signed , gilt framed, 59cm
49cm including frame (artist Tate (known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in
the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 527 
Laurence Tate (British C20th)"Early Autumn Scugdale, N. Yorks", oil on canvas, signed L Tate '82, gilt framed, 55cm 45cm
including frame (artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936,
served in the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 528 
Laurence Tate (British C20th)"Hadrian's Wall, North side near Housesteads, from a sketch made in 1958 ", oil on canvas,
signed L Tate '82, gilt framed, 55cm 45cm including frame (artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born
Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far
East, later life became a picture restorer)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 529 
Laurence Tate (British C20th) "Helmsley", watercolour, signed L Tate, gilt framed, 50cm 40cm including frame (artist
Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF during
WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 530 
Laurence Tate (British C20th)"Ampleforth College", watercolour, signed L Tate '83, gilt framed, 52cm 43cm including frame
(artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF
during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 531 
Laurence Tate (British C20th) Disney Scenes "To Christopher From His Dad" group of six coloured comical letters/pictures
(artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF
during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer, sent from Laurence
Tate to his son Christopher during his military service in WWII and after) (6)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 532 
Laurence Tate (British C20th) Disney Scenes "To Christopher From His Dad" group of five coloured comical letters/pictures
(artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF
during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer, sent from Laurence
Tate to his son Christopher during his military service in WWII and after) (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 533 
Laurence Tate (British C20th) Disney Scenes "To Christopher From His Dad" group of four coloured comical letters/pictures
(artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF
during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer, sent from Laurence
Tate to his son Christopher during his military service in WWII and after) (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 534 
Laurence Tate (British C20th) Disney scenes "To Christopher From Daddy" group of five pencil and ink sketches/picture
letters, framed, (artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936,
served in the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer,
sent from Laurence Tate to his son Christopher during his military service in WWII and after) (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 535 
Laurence Tate (British C20th) Disney scenes "To Christopher From Daddy" group of five pencil and ink sketches/picture
letters, framed, (artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936,
served in the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer,
sent from Laurence Tate to his son Christopher during his military service in WWII and after) (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 536 
Laurence Tate (British C20th) Military life "To Christopher From Daddy" group of four pencil/ink sketches of pictures/letters,
framed and mounted, (artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married
c.1936, served in the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became a picture
restorer, sent from Laurence Tate to his son Christopher during his military service in WWII and after) (4)
Estimate: 40 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 537 
Laurence Tate (British C20th) Various landscape scenes including, Madras, Normandy, Atherstone, group of five
watercolour/ink sketches, signed L Tate various years including '44, '45 and '52, framed and mounted, (artist Laurence Tate
((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF during WWII including
service in North Africa, India and Far East, later life became a picture restorer) (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 538 
Book of sketches and artwork by L Tate, including two framed and mounted pictures of a baby, one from Singapore 1946,
two Indian sketches and another of a Malayan lady dated 46 (artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born
Middlesborough 1915 - 1987, married c.1936, served in the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far
East, later life became a picture restorer) (6)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 539 
Laurence Tate (British C20th) Interesting group of items relating to Laurence Tate, including "Paddy Tries On His Jungle
Greens with The Inevitable Result", three framed and mounted pen and ink war period sketches, signed L Tate India '45,
military related photographs of L Tate and various scenes from Far East, RAF, etc including picture postcards, Crown
copyright photos, some with notes, etc (artist Laurence Tate ((known as Laurie to friends)) born Middlesborough 1915 -
1987, married c.1936, served in the RAF during WWII including service in North Africa, India and Far East, later life became
a picture restorer)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 540 
George Hainsworth (B.1937); ‘White Amaryllis,’ mixed media, signed, 57cm x 79cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 541 
George Hainsworth (B.1937); ‘Oranges on Blue Chair,’ mixed media, signed, 55cm x 76cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 542 
George Hainsworth (B.1937); ‘Oranges and Amaryllis,’ mixed media, signed, 79cm x 56.6cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 543 
George Hainsworth (B.1937); ‘Amaryllis and Oranges,’ mixed media, signed, 66cm x 56.5cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 544 
George Hainsworth (B.1937); ‘Yellow Chrysanthemums,’ oil on canvas, signed, 66cm x 66cm
Estimate: 900 - 1100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 545 
George Hainsworth (B.1937); ‘Oranges and Tulips,’ oil on paper on board, stamped with artists initials, 59cm x 80cm
Estimate: 900 - 1100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 546 
George Hainsworth (B.1937); ‘Roses,’ oil on canvas, signed, 41cm x 61cm
Estimate: 700 - 900
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 547 
Lucy M. Hainsworth (B.1935); ‘Ackton Opencast I\XVII,’ etching, signed, 46cm x 59cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 548 
Lucy M. Hainsworth (B.1935); ‘The Quarry I\VI,’ silkscreen print, signed, 54.5cm x 71cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 549 
Lucy M. Hainsworth (B.1935); ‘Near Denby,’ oil on canvas, signed, 41cm x 90cm
Estimate: 500 - 700
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 550 
Lucy M. Hainsworth (B.1935); ‘Lisianthus,’ oil on board, signed, (No.307), 51cm x 25cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 551 
Lucy M. Hainsworth (B.1935); ‘The Nab,’ oil on board, signed, (No.170), 37cm x 48cm
Estimate: 500 - 600
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 552 
Lucy M. Hainsworth (B.1935); ‘Flamborough,’ oil on board, signed, (No.46), 26.5cm x 48.5cm
Estimate: 400 - 600
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 553 
Art Deco walnut cased grandmother clock with silvered Arabic chapter ring, three train movement
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 554 
Victorian mahogany two tier occasional table on turned supports and brass casters, 49 x 39 x 74cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 555 
Elm ladder back rush seated rocking armchair with forge made metal rockers
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 556 
Victorian mahogany framed armchair with elaborate carved detail on turned supports
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 557 
19th C mahogany long cased clock, painted Roman dial with subsidiary seconds and calendar aperture, case with swan
necked pediment and brass capped Corinthium columns, twin train movement striking on a bell, dial H44cm overall H217cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 558 
C19th Indian octagonal box, dot prick white metal decorated with pen work coloured ivory geometric panels, with tapering
cover on angular cabriole legs H60cm D36cm
Estimate: 100 - 150
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 559 
Birks Rawlins and Co part tea service, another vintage white tea service, a Sona coffee pot and Sona tea pot in stainless
steel with wooden handles etc (2 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 560 
Four Crown Devon storage jars with beech lids, sugar, flour, and nutmeg and a 20th C Japanese souvenir tea service with
purple lustre decoration, decorated with dragons
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 561 
Early C20th silver plated bottle coaster, C19th celery vase with Greek key wheel cut decoration, C19th decanter with blown
stopper, C20th Whisky decanter of small proportion with hobnail cut decoration, three gold plated powder compacts, ladys
lipstick etc, demask table cloth with six matching napkins in original box
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 563 
Beechwood turned spinning wheel
Estimate: 25 - 35
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 564 
Small C20th patinated bronze head and shoulder bust of a young girl, on square tapering black marble plinth, H26cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 565 
British School (early C19th); Pair of full length portrait studies of young Scottish gentlemen, one with pony the other with a
rough coated terrier, pencil and watercolour on paper, 23cm x 17cm, in rosewood frames (2)
Estimate: 200 - 300
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 566 
Pair of C19th Richardson opaline glass vases, bottle shaped bodies enamel decorated with a views of Rivauls (sic) Abbey
Yorkshire, Richardsons Vitrified mark to base, H15cm.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 567 
Framed and mounted set of six Tate gallery Turner prints
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 568 
WITHDRAWN - Continental 1930's cased wall clock, moulded medium oak case full length glazed and bevelled edge
panelled door enclosing silvered dial set with Arabic numerals, two train striking movement W26cm D18cm H68cm
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 569 
Art Deco period ladies travelling vanity case embossed red rexcine case with chrome plated fittings, outer canvas cover with
fitted interior
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 570 
C19th Coalware style jug with blue polka dot & floral design, set of six silver handled knives decorated with scrolls and
other decorative ware.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 571 
Contemporary desk top clock, barometer, Hygrometer & thermometer, Onyx table lamp with gilt metal mounts, C20th
carved oak figure, stoneware biscuit barrel and other decorative ceramics (2 Boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 572 
Two C19th lustre jugs, C19th Masons patent fruit bowl, blue & white dragon decoration & selection of other C19th and later
decorative ceramics.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 573 
Collection of various camera equipment including a JVC VHS video camera, a Paterson 35mm developing tank, projector
reel, Sony Walkman etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 574 
Pendulum Wall Clock with Key
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 575 
Peyrot a Tence C19th French Comtoise wall clock domed white enamel dial set with Roman numerals in repousse brass
case, two train striking movement with alarm 24.5cm x 37cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 576 
Belfort blue & white cup & saucer set, mugs and Spode Blue Room Greek pattern, teacups/saucers etc.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 577 
Collection of matchbox labels, matchboxes, cigarette and cigar boxes etc (some framed)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 578 
WITHDRAWN - Box of various photographic accessories etc including: Olympus Trip AFMD camera, table top tripod, kodak
film, Tasco 15-45 x telescope etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 579 
A selection of various camera equipment, a Sony F385 video camera, Minolta SRT100, a Panasonic Lumix G1, Pentax P30T
and 28-70 lens etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 580 
Janome New Home Sewing Machine, six antique weaving shuttles, a Enry Mills & Son Ltd. weaving shuttle, a tin of sewing
needles and a Fiesta by Tootal pink tuxedo shirt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 581 
1970's amber tinted lead crystal vase H15.5cm, three moulded glass jelly moulds, lead crystal trumpet vase H26cm and a
three division hors-d'oeuvres dish on silver plated stand
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 582 
Six pieces of black Carlton Ware with apple blossom design including vases, water jug etc, an Arthur Wood ceramic blue
and white basket (7)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 583 
Burgess & Leigh Ltd Burleigh Ware Acorn ware jug, teapot, cruet and other Burleigh Ware table ceramics
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 584 
Box of various glassware including water jug with painted flamenco design and a set of six matching glasses etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 585 
Soane Smith partial tea set, Toscan china tea set, with plates and bowls by Copland Spode
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 586 
Collection of Studio pottery, Victorian pottery, and hand painted glass
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 587 
Early C20th Wiltshaw & Robinson Carlton Ware shallow bowl blue lustre decorated with Koi Carp D28cm, Wiltshaw &
Robinson Carlton Ware blue lustre trumpet design vase decorated with parrots and foliage H28 1/2 cm, Wiltshaw &
Robinson Carlton Ware orange lustre vase of hexagonal tapering form with chinoiserie decoration H16cm and other
Wiltshaw & Robinson lustre ware ceramics
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 588 
C20th Dresden style bisque decorative sleigh ornaments, decorated with young ladies and putti, C20th Dresden style bisque
group of a dancing couple, Coronation commemorative ceramics, Victorian biscuit barrel with silver plated handle, similar
shell shaped dish and other decorative ceramics (2 boxes)
Estimate: 20 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 589 
Small collection of oriental ceramics including vases, bowls, candlesticks etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 590 
Wiltshaw & Robinson Carlton Ware black ground bowl hand painted with apple blossom with gilt edge, and matching
Wiltshaw & Robinson graduating bowls, dish etc
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 591 
Artwork by Arabella Hordon-Shand
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 592 
Neil Taylor (British, 20th century): Cartmel from the Park, watercolour, signed, 36cm x 52cm, with Anvil Gallery and Artist's
labels verso
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 593 
Two lilac stoneware vases, large brown stoneware jug H30cm, two glass vases, a motivational sign, and a print of flowers
in a vase (6)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 594 
1926 Lanson Jeroboam champagne bottle, two 1926 Veuve Clicquot Ponsardin champagne magnum bottles, Britvic soda
syphon and two moulded glass decanters (6)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 595 
1930's chrome plated mixer tap, wall mounted towel rack with white ceramic hanging rail, Bakelite drawer handle fittings
and other Art Deco related fittings
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 596 
Modern Herbert Terry style angle poise lamp in painted black finish, angle poise lamp in silver finish and four table lamps.
(6)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 597 
Set of vintage type kitchen scales with collection of brass bag and other weights, four Le Creuset ramekin dishes, a similar
pot and cover, large pyrex casserole dish and cover
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 598 
Spode Austen pattern dinner service including 8 dinner plates, dessert plates, side plates etc (3 boxes)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 599 
VW type II bus fiction model, VW type II camper light, three colour canvasses and other VW related items. Selection of
Salvador Dali prints.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 600 
Large collection of McDonalds toys mainly in sealed condition.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 601 
Collection of various toys including Action Man, Minions and three PEZ dispensers; Star Wars - Stormtrooper, Star Wars -
Darth Vader & Minions - Rise of Gru. Childs porcelain tea set, campervan cruet set. (2)
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 602 
Large collection of assorted toy soldiers, animals, fencing & racing parts and a small tin of Diecast vehicles
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 603 
Collection of die cast vehicles including Days Gone, Corgi, Lledo, Matchbox etc
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 604 
Five various ladies fans
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 605 
Pair of Pelex ladies and gents quartz watches cased, other cased watches, gold plated and other ladies watches
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 606 
Border Fine Arts - A3953 The Tale of Mrs Tiggywinkle, Enesco Peter Rabbit water can, collection of Beswick and Royal
Albert Peter Rabbit figurines
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 607 
Five Wedgwood Peter Rabbit plates, Wedgwood Peter Rabbit moneybox, Schmid "The Tale of Two Bad Mice" musical
collectable and a collection of Royal Albert, Border Fine Arts and Beswick Peter Rabbit figurines
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 608 
Various toy collectable aircraft including F-15A Eagle, Tornado, Euro fighter, Super hornet etc. (1)
Estimate: 60 - 90
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 609 
Andrew Dibben, "Clay next-the-Sea, Norfolk", "Blakeney, Norfolk" pair of limited edition prints, Doug Drake "Victoria Quay,
Hove, circa 1895" limited edition sepia print no. 88 Lucelle Raad sand colour print.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 610 
Framed pictures by J. Bird (8)
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 611 
B. Ogley Sinnington late C20th watercolour depicting the village 26 x 16.
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 612 
Courvoisier Cognac Fine Champagne, 1btl and Courvoisier Fine Cognac 2btls, all VSOP 70cl, 40%vol, boxed and VS, 4btls
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 613 
Remy Martin Fine Champagne Cognac, Mature Cask Finish 70cl, Hennessy Very Special Cognac, 1ltr, both 40%vol,
Cockburn's Late bottled Vintage Port 2000, 75cl 40%vol, all boxed 3btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 614 
Maker's Mark Kentucky Straight Bourbon Whisky, 70cl, 45%vol with wax seals, 2btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 615 
Collection of all world stamps including GB, QE II, Magyar etc mostly used in stock book, loose used including, East Africa,
China, Airmail, Olympic stamp souvenir collection, 1976 Olympic Games stamp souvenir collection, small quantity coins
including 2003 Brilliant Uncirculated Coin Collection, etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 616 
Vintage BOAC rectangular tin, "Ten Miraculous Mind Reading Magic Tricks" in original box, Corgi Diecast Renault Traffic and
a Duncan Fernley Magnum Supreme miniature cricket bat, indistinctly signed (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 617 
Two Cross gold plated propelling ball point pens, a brushed metal Cross fountain pen, boxed (3), Citrine International quartz
Hunter USS constitution pocket watch, Seiko Lorus and limit quartz pocket watches and a gold plated bracelet
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 618 
Geo. IV hallmarked silver Old English patterned tablespoon, London, 1809 by Alice and George Burrows
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 619 
Voltarol 75 SR composition model of a knee joint, H20cm, and a small relief plaque with a head and shoulder study of
Alexander Fleming "The Shy Scot," 13cm x 13cm (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 620 
Vintage Balco, Everett and other glass and chrome syringes, in rectangular box with chrome lid, and a vintage Wolley Sons
& Co. Ltd. of Manchester instrument sterilizer
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 621 
Medical Supply Association of London leather medical case, fitted interior with drawer containing six glass swab sample
bottles in original boxes, above three glass bottles for Lysol (2), Salvolatile in chrome screw topped cases, rectangular
steriliser, W45cm D18cm H23cm, and a Ox-Vital and Lifesaver "Kiss of Life" oxygen mask
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 622 
Atomist and and an ethyl chloride glass bottle, both in original boxes, a quantity of Public Health Laboratory of Liverpool
glass test tubes in original wooden cases (20) a quantity of glass water ampules for injection, a clear glass bottle embossed
'Poison' with green paper label etc.
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 623 
Ede leather medical case, fitted interior containing forceps, syringes silkworm gut and other equipment, side drawer with
sterilizer and wooden rack W45cm D18cm H23cm,
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 624 
Canteen of EPNS King's pattern cutlery for six covers, including fish knives and forks in fitted walnut case
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 625 
Collection of EPNS two handled and other sporting trophies, some engraved, some with ebonised stands (50 approx.)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 626 
Good collection of EPNS ware including a rectangular entrée dish and cover with detachable handle, a rose bowl with lion
mask and ring handles, two circular trays, a pair of two branch candle sticks, a three piece tea service, six wine goblets, set
of fish knives and forks and other cutlery
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 627 
Small collection of silver plate and other metal ware including a continental lidded jug stamped Silver, an oval gallery tray,
Georgian style cruet, pair of bird cruet, revolving muffin dish etc.
Estimate: 20 - 30
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 628 
Frank Green (contemporary) "Church Road Woolton Village" and "St Mary's Church Woolton," both signed, dated
1990/1992, 27cm x 40cm max (20)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 629 
Indian school (contemporary), Figures before a Prince within an interior with a floral border, Watercolour, 49cm x 73cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 630 
Indian school (contemporary), Royal hunting party, with figures and elephants in an extensive landscape, within floral
border, watercolour 86cm x 52cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 631 
Indian school (contemporary), Female figures attending lovers within an extensive landscape, within floral border,
Watercolour, 44cm x 139cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 632 
Indian school (contemporary), The Royal Barge within floral border, watercolour, 42cm x 89cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 633 
Indian school (contemporary),
Lovers and other figures in garden landscape, 40cm x 116cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 634 
Indian school (contemporary), Dancing figures, watercolour with silver thread within an elephant border, 42cm x 118cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 635 
Indian school (contemporary), Tiger hunting in a river landscape, 40cm x 53cm, Indian school (contemporary), Water
carriers in extensive landscape 43cm x 40cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 636 
Three Barrels Rare Old French Brandy VSOP 40%vol 100cl (2) and 70cl (1), Napoleon Brandy, 1ltr 36%vol and St. Remy
Napoleon Brandy, 40%vol 70cl, 2002 World Cup Coca-Cola bottle 6btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 637 
Remy Martin Fine Champagne Cognac VSOP, 1.5ltr 40%vol, 1btl
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 638 
Taylor's Late Bottled 4XX Vintage Port 1989, 150cl 20%vol, in wooden case, 1btl
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 639 
Taylor's First Estate Reserve Port, M&S Specially Selected Tawny Port, both 75cl 20%vol, and Delaforce two bottle Port set,
37.5cl 19.5%vol
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 640 
Caliterra Arboleda Cabernet Sauvignon, Maipo Valley 1999, 300cl 13.5%vol, in wooden case 1btl
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 641 
Gordon's Special Dry London Gin 1ltr 37.5%vol. Gin Xoriguer Mahon 100cl 38%vol 2btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 642 
Graham' Late Bottled Vintage Port 1994, similar Croft 1991 Harvest and Porto Barros, all 75cl and M&S Port 50cl, all
20%vol 4btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 643 
Le Panto Imported Brandy Gonzalez Byass, 0.75cl in hand painted decanter, no proof given, Gran Duque Dalba Brandy De
Luxe Gran Reserva cellophane wrapped, no proof or contents given, both in in presentation cases, and Janneau VSOP
Grand Armagnac, 70cl 40%vol, with miniature in wooden case, 3btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 644 
Mixed alcohol incl; Grand Marnier with two glasses, Disaronno, Drambuie, Tia Maria, six bottles Calem port for Two, Ouzo,
Cromwell, Louis Coudenne Claret Bordeaux, various proofs and contents 13btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 645 
Case of Jacquin's Rock and Rye, 75cl 40%vol (80 proof), 12btls
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 646 
Two Remy Martin Fine Champagne Cognac, 35cl both in cartons, Martell VS Fine Cognac, Tesco Cognac XO both 70cl,
Hennessy Very Special Cognac 50cl, all 40%vol, 5btls
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 648 
Moorcroft ovoid vase decorated in Hibiscus pattern on a red shaded ground, impressed marks and blue paper to base,
H10.5cm (AF) restoration to rim
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 649 
Moorcroft tapering vase decorated in Pomegranate pattern on a blue ground, impressed marks to base, H9.5cm (AF)
restoration to rim
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 651 
Victorian 9ct rose gold bar brooch with three garnets mounted in horseshoe pendant suspended on a chain L4cm stamped
9ct another Victorian 9ct gold and enamel brooch with sea pearls set in ornate circular mount stamped 9ct(2)
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 652 
9ct gold five bar gate bracelet with heart shaped padlock stamped 375 with safety chain 4.9g
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 653 
Hallmarked 9ct gold St Christopher pendant London, 1966, on a 9ct gold rope chain necklace with spring ring clasp L40cm
and another 9ct gold link chain necklace with gold mounted moon stone and twisted wire links gross 13.2g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 654 
18ct gold wrap ring in the form of a snake stamped 750 SOA Size O and another 18ct gold ring with single mounted pearl
stamped 750 615M Size P 1/2 gross 6.1g
gross 6g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 655 
Child's 9ct gold bangle, a 9ct gold solitaire ring with claw set purple stone and two other unmarked gold metal rings gross
13.4g
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 656 
Hallmarked sterling silver bangle with blue stone mounted on hook clasp, Birmingham, 1983, a hallmarked Sterling silver leaf
brooch with etched detail and central white stone John Reading & Sons, Birmingham, 1888 and a collection of other Sterling
silver bar brooches and a silver ring with pierced mounted blue pearl shank stamped Silver gross 1.3ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 657 
Chunky silver and brass link bracelet with T bar clasp stamped 925 L20cm 1.5ozt
Estimate: 20 - 40
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 658 
Sterling silver mounted hand painted porcelain pendant depicting oriental lady holding flowers L4cm, a pair of Silver and
enamel posy holder brooches inset with jade detail and another similar gold metal and enamel posy holder bar brooch inset
with jade and pink hardstone L7cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 659 
Hallmarked Sterling silver compact with enameled sweetheart RAF badge to front by BB, Birmingham, 1938 and a
hallmarked Sterling silver hand mirror, by W J Myatt & Co, Birmingham, 1927 2.6ozt
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 660 
Pair of Indian screw clip earrings with silver and enamel roundel and etched jade drop leaf L4cm, and another pair of
unmarked gold screw clip earrings with ornate gold mounted jade, dropping gold bar terminating in jade elongated hoops
L4cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 661 
Oriental silver gilt bracelet with elongated jade bars linked by roundels pierced with oriental symbol and a spring ring clasp
stamped silver with safety chain diameter 7.5cm and another similar gilt metal bracelet with linked white elongated bars
and a box clasp (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 662 
Gilt metal oval mourning brooch with carnelian beads individually pinned around a large mounted stone, an unmarked
silver bar brooch with tear drop turquoise stones set in circular mount, a pair of drop pendant earrings with pierced silver
metal mount and a collection of other costume jewellery
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 663 
Ornate Asian pendant inset with sea pearls and turquoise on double gold metal chain joined by spring ring clasp, Siam gilt
metal bracelet and matching necklace, an ivory bangle, two other hand painted bangles a rope twist collar necklace with
split leaf clasp, etc
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 664 
Ornate silver metal rosary beads (AF) pendant L4cm and an unmarked gold cross pendant with eleven mounted garnets
L2cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 665 
Accurist ladies wrist watch case stamped 375, on three bar gate bracelet stamped 375, Birmingham, 1998 in original fitted
case face diameter 1.5cm
Estimate: 80 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 666 
Royal Doulton Lindsay "HN3645", Nicole "HN3421, Amy "HN3316", Rebecca " HN 4041", The Bride "HN2166" (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 667 
Royal Doulton Walker Maiden "HN3155", May "HN2746", Dawn "HN3258", another HN3123, Coalport The Snowman Building
The Snowman
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 668 
Royal Doulton Veronica HN3205, Tender Moment HN3303, Julia HN2706, Happy Birthday HN4215, Jessica HN3850 and
Miranda HN3037
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 669 
Royal Doulton Patricia HN3365, Holly HN3647 Fair Lady HN2832, Autumn Breezes HN1934 and Christmas morn HN1992
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 670 
Royal Doulton Winters Day HN3769, Alison HN3264, Paisley HN1392, Karen HN2388, Fiona HN3252, For You HN3754, Eliza
HN3179
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 671 
Royal Doulton The Cobbler HN1705, Top of the Hill HN1834, Heather HN2956, Darling HN1985, The Old Balloon Seller
HN2129
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 672 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - LXI ginger jar and cover in original box H23cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 673 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - pair of MMI candlesticks in original boxes H17.5cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 674 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - fluted baluster shaped vase MMI in non-original box H21cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 675 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - two handled urn shaped vase and cover MMI in original box H20cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 676 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - sauce tureen, cover and stand with acorn finial LXII in original box max W22cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 677 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - small ginger jar and cover LX1 H11cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 678 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - miniature oval patchbox and cover H6cm, mallet shaped vase H8cm and
miniature two handled loving cup H3.5cm (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 679 
Royal Crown Derby 1128 Imari pattern - hexagonal vase in original box H11cm, and similar smaller vase XXXVIII H6cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 680 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - large circular plate D35cm, and another oval dish D35cm (2)
Estimate: 60 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 681 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - set of six fluted edge plates each D22cm (6)
Estimate: 60 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 682 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - set of six circular plates each D27cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 683 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - set of six circular plates each D22cm
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 684 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - octagonal plate MMI in original box D22cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 685 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - pair of powder jars and covers, and similar oval box and cover (3)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 686 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - circular fluted dish with pierced handles D16cm and rectangular dish D16cm (2)
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 687 
Royal Crown Derby 1128 Old Imari pattern - pair of circular dishes, D10cm and three rectangular dishes D9cm (5)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 688 
Moorcroft vase for ERII Golden Jubilee 2002, baluster body decorated with spring foliage, in Moorcroft box H20cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 689 
Moorcroft vase, tapering body with trumpet neck decorated in Foxglove pattern, printed marks H31cm in box
Estimate: 50 - 70
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 690 
Moorcroft vase, cylindrical body with trumpet neck, tube lined with fish amongst reeds and a bird, impress marks and
painted date 2004, H26cm in box
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 691 
Moorcroft pottery vase, the baluster body decorated with clematis pattern on an ivory ground, impressed marks and
painted signature 2001 4..5..02 H20cm in box
Estimate: 40 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 692 
Three small Moorcroft circular dishes, D12cm, small Moorcroft saucer dish D9.5cm, all with various impressed marks
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 693 
Moorcroft potter vase, squat body decorated with foliage on a cream ground, impressed marks and painted date 98, H11cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 694 
Garniture of three Moorcroft baluster vases decorated pink foliage and branch work on an ivory ground, impressed marks,
H16cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 695 
Moorcroft pottery oval dish, decorated with pink flowers and branch work on an ivory ground, impressed marks and a
green facsimile signature W26, a similar decorated circular plate impressed marks and facsimile signature WM D26 (2)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 696 
Collection of Moorcroft including two small baluster vases, a larger squat vase and two candlestick holders all decorated
with pink foliage and branch work on an ivory ground (5)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 697 
Henry G Walker (early C20th), Fishing Fleet at Scarborough and Ilfracombe Harbor, coloured etchings W21cm L32cm, A
Dupont, (early C20th) "York" and another similar signed colour etchings (4)
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 698 
D B Smith two working sheep dogs and a tup, water colour behind with white signed and dated 1993 W29cm L39cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 699 
D B Smith two working sheep study, water colour behind with white signed and dated 1994 W34cm L44cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 700 
D B Smith, Maclarentines, pair of water colours signed with white signed D B Smith 1983 W37 L47cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 701 
International Sheep Dog Society, English National Sheep Dog Trials, West Testleton, Malton, North Yorkshire, 18 to 20
August 1988, poster signed by Bill Emmott, Jack Hollows, Eileen Tate, Mary Heaton, Caroline Blyth etc W50cm L35cm,
Langs supreme Scotch Whiskey advertising mirror
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 702 
Fred Williams (contemporary), study of bamboo, water colour, signed and dated 84 W35 L51cm, collection of other oil
paintings, prints and water colours (9)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 703 
George III style mahogany cross banded walnut serpentine dressing chest with brushing slide on four long drawers with
bracket feet W60cm D41cm H84cm
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 704 
small pine wing back settle with scroll cresting and twin panel back, lifting seat W80 D40 H122
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 705 
Victorian pine dresser, three tier back with three spice drawers, the inverted break front base with three drawers and three
cupboards on turned supports, W126cm D50cm H200cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 706 
Pine wall cupboard with molded cornice above two paneled doors enclosing two shelves, W96cm D33cm H75cm, pine chest
of three long drawers on skirted base W95cm D45cm H95cm (2)
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 707 
Pine rectangular blanket box, hinge lid with inset candle box, recessed brass carry handles on plinth base, W77cm D47cm
H45cm
Estimate: 30 - 50
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 708 
Pine side cabinet, twin planked doors above two drawers and two similar doors on a plinth base, W125cm D60cm H195cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 709 
Victorian style two tier rectangular plate rack with molded cornice, W95cm D25cm H90cm
Estimate: 40 - 60
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 710 
Pine chest of two short and two long drawers with turned wooden handles and feet
Estimate: 50 - 80
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 711 
Ercol light elm rectangular drop leaf dining table and set of five hoop back dining chairs including two elbow chairs (5)
Estimate: 100 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 712 
Ercol light elm rectangular sideboard with two cupboards enclosing three drawers W115cm D43cm H68cm
Estimate: 150 - 200
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 713 
Ercol light elm coffee table, circular top on three turned outsplayed supports D75cm H43cm, and similar single drop leaf
coffee table D60cm H40cm (2)
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 714 
Ercol light elm rocking chair, arched stick back and broad arms
Estimate: 70 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 715 
Ercol light elm rectangular entertainment centre, the three tiers with turned supports on casters W90cm D30cm H70cm
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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Lot 716 
Ercol light elm rectangular coffee table, rectangular top on turned supports with an under tier W105cm D45cm H34cm
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 717 
Ercol light elm three tier plate rack, W107cm D12cm H50cm, and similar two tier plate rack W43cm D19cm H50cm (2)
Estimate: 50 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 718 
Royal Crown Derby Posies coffee and tea set with trinket dish, ginger jar, Wedgewood plates etc
Estimate: 80 - 100
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 

Lot 719 
Set of three full size medical charts
Estimate: 100 - 120
Fees: 24.50% inc VAT for absentee bids, telephone bids and bidding in person
28.1% inc VAT for Live Bidding and Autobids 
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